Arranca la Jornada de Ajedrez por la Paz en San Cristóbal de Las Casas

San Cristóbal de Las Casas

Con el objetivo de fomentar la sana convivencia, la prevención del delito y el fortalecimiento del tejido social, se llevó a cabo el inicio de la Jornada de Ajedrez por la Paz, en coordinación con la Secretaría de Gobernación, el Honorable Ayuntamiento Municipal, la Plaza de Ajedrez El Carmen, el Consejo de Seguridad Pública y la Dirección de Cultura y Recreación.

El evento reunió a 46 niñas y niños de distintas edades y categorías, quienes participaron con entusiasmo en los torneos realizados, en un ambiente familiar y de armonía.

Este esfuerzo interinstitucional entre los tres órdenes de gobierno busca, más allá de la competencia, promover valores como la disciplina, el respeto, la toma de decisiones y la resolución pacífica de conflictos a través del ajedrez, una herramienta formativa con gran potencial educativo y social.

Al hacer uso de la palabra la Regidora y Secretaria de la Comisión de Seguridad, Lic. Dayana Chacón Martínez en representación de la Presidenta Municipal, Mtra. Fabiola Ricci Diestel, destacó que este evento, es una iniciativa que nace del trabajo en conjunto entre instituciones y organizaciones de los tres órdenes de gobierno, “como servidora pública estoy convencida de que la paz se constituye desde nuestros hogares, desde el ejemplo que damos a quienes nos rodean, principalmente a niñas, niños y jóvenes, el ajedrez más allá de ser solo un juego es una herramienta formativa, nos enseña a pensar antes de actuar, a respertar reglas,  sobre todo a entender que cada movimiento tiene consecuencias como en la vida misma”.

“Agradezco profundamente a quienes hicieron posible esta jornada, a los organizadores y a todos los participantes quienes nos dan una lección de disciplina, sigamos trabando juntos entre sociedad y gobierno para que San Cristóbal de Las Casas florezca en presente y un futuro lleno de valores, paz y armonía”, abundó.

Al respecto, el Secretario Ejecutivo del Consejo de Seguridad Pública Municipal, Lic. Óscar Domínguez Gutiérrez, reafirmó el compromiso de la presidenta municipal, Mtra. Fabiola Ricci Diestel, con el bienestar de la niñez y juventud sancristobalense, destacando que “estas acciones reflejan una apuesta clara por la prevención del delito desde una visión humanista y de futuro, en donde nuestras niñas y niños son el presente activo y la esperanza de un San Cristóbal más seguro y con paz duradera”.

La Jornada de Ajedrez por la Paz continuará con más actividades en distintas sedes del municipio, consolidándose como una estrategia de proximidad social que une a familias y comunidades en torno a la cultura, la recreación y la seguridad ciudadana.
